NIONNANINAZIAEMO@2 ZTOY s MAERAMKOY 2 ARIGNMOY =

KEDAAAIO 12
NOAAAMNAAZIAZMOZ 2TOYZ AEKAAIKOYZ APIOMOY2

SekadLkoUg TL AeC; Oa HOU TIELG
yla Tov TMOAQMAOGLACUO EVOG
aplOpol pe évav dekadiko;

Onwc 6Aénewg bimAa, ue toug
(6touc akplBwe tPOMOUC UMOPE(S
va Kavels moAdamAaotooud eite
TIPOKELTAL pla €vav OeKadIKO Kl
évav @uolko, eite yia  Svo
dekadikoug.

Twpa v BuunBrkape Aodalwg kat Ba oou nw! Aowmov akou:
npoéoBeon kal adaipeon otoug

Av Bé\w va KAVWw KAOETo TMOAAQMAOGLOGHO,
TOTMOOETW TOUG aPLOPOUC TOV £vav KATW amd Tov
aAAov kal oAamAaoLd{w HE TO yVWOTO TPOTIO oav
va ntav ¢uoikol. Xto TeAkd amotédeoua Ywpilw
ano 6efld mMPo¢ aploTepA pE UTodLlooToAn Toéo
Sekadika Pndia 6ca £€xouv oUVOALKA Kal oL SUo
aplBpol mou moAAAMAOCLACALE.

Av BéAw va KAvw opoviio TOAAANAQGCLACO
(6nAadn, pe To HUOAS Hou), BAEMw Toug aplBpolg
Kol avahoya He TNV Tnepimtwon edoappolw
BLOTNTEG TOoUu TOAAAMAACLOOUOU (T.X. OvAAuon

aplBpov) r elkoAo moAamAaciacpo pe 10 100 1)
1.000 k.T.A

MNapadeiypata kABeTwv mpdatswv

25,07

X 34

Avtifsta ue v npoodeon kal T agaipeon, otov moAdanAaociacud 6 xpelaletal va
torrodeteic tou¢ U0 apiBuoug (moAdamAaoiaotéo kat moAdamAaciaotn) Tov Evov

akptBwce katw amo tov dAdov avadoya ue tnv aéla twv Yneiwv touc.




Agg Ao Ttapadelypa:
O&Aw va moAAamAaoLdcw opLlovTLa (Ue To HUOAO pou, SnAadn) toug aplBuoug:
14X 6,5

AvoAUw 0 14 oe 10 +4 kot moAamAaotalw xwpeLota:
10 X 6,5 = 65

14X 6,5 T 65 + 26 = 91
T~ 4X6,5=(4X6)+(4X0,5)=24+2=26 —

Exoupe pabel mwg vy va Kdtt avaAoyo KAVOUE Koum

TIOAAQMAQCLACOUE  €UKOAQ Touc Sekadikouc.

duokoug apBpole pe 10 f
Ma vo moAAamAaoLldoou e Evay
Sekadwd pe 10 1 100 ) 1.000
K.T.A. Eavaypadoupe Tov aplBuo
Kl METOKIVOULLE mv

100 1} 1.000 K.T.A. UMOPOUUE
va  favaypaloupe  TOV
aplBud Balovrag oto TEAOG

tooa HnoevIKA ooa urtoSlaoTtoA; Tpog Ta SefLd

unapyxouv oto 10 r} oto 100 160eq B€oelg 6oa elval kal Ta

A oto 1.000. undevika tou 10 n tou 100 n
&ou 1.000 k.T.A.

Me TouC SekadLkoug

wteuo()g OUWCE, TL yivz—:rou;/

Agg éva mapadelypa:

2,431 X 10 = 24,31

(adoU to S€ka €xel Eva LNSEVIKO, LETAKLVOULE TNV UTTOSLAOTOAN pia B€on Se€Ld)

Mpooexe! Av ta dekadika Yneia gival Atyotepa anod ooa ypelaleoal yla va
UETAKIVNOELC TNV UTTOSLAOTOAN, TOTE TMTPETEL VO CUUMANPWOELG UE UNOEVIKA

MNapadeyua: 2,8 X 1.000 = 2800 (okEQTOUAL OTL TPETIEL VO UETAPEPW TNV
unobtaotodn tou 2,8 tpeig Féoeig Se€ia, apou to 1.000 Exel Tpia Undevika.
Exw ouwcg pio povo Beon. SZuunAnpwvw, Aowrov, tig aAdeg Suo ue undevika)

g oac rtawdia! Eipat o Pav Tav MAav!

EukoAn nrav ki auth t™) @opd n Quoikn. Eyw
avtwe, Ue OAa etouta, Euada va Kavw
Slaipean. Aooog bev siuai;

NORNATINAEIAEMO: 2 TOV e MERAAKOVE APIEMON

BéBata, Ba mpotiuoloa vo Kavw HAdNUATIKG,

w oV va ta Bpw!




